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予算審査特別委員会教育未来分科会記録 

 

日 令和８年３月11日（水） （第１回定例会） 

時 
             休     憩 

午後３時55分 開議 （  な     し  ） 午後３時59分 散会 

場 所 第４委員会室 

出席委員 

阿 部   智 岡 崎 純 子 吉 川 英 二 渡 邊 惟 大 

青 山 雅 紀 伊 藤 隆 広 松 坂 吉 則 麻 生 紀 雄 

盛 田 眞 弓 宇留間 又衛門   

欠席委員 な  し 

担当書記 市 場 涼 介 板 屋 美 穂   

説 明 員  

協議案件 指摘要望事項の検討 

そ の 他  

            主 査   阿 部   智 
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午後３時55分開議 

 

○主査（阿部 智君） ただいまから、予算審査特別委員会教育未来分科会を開きます。 

 本日の審査日程につきましては、指摘要望事項の検討でございます。 

 

指摘要望事項の検討 

○主査（阿部 智君） 委員の皆様には、予算審査特別委員会教育未来分科会としての指摘要

望事項の検討をお願いいたします。 

 まず、正副主査案を副主査より発表いたします。岡崎副主査。 

○副主査（岡崎純子君） 教育未来分科会の指摘要望事項案を申し上げます。 

 まず、こども未来局です。保育については、保育需要は高い水準にあるものの減少局面に向

けた過渡期にあることから、本市の厳しい財政状況に留意しつつ、過剰な整備とならないため

の既存資源の有効活用や地域ごとの的確な需要分析に努めながら、保育の質の確保と受け皿の

整備に取り組まれたい。 

 次に、教育委員会です。教育施設等については、児童生徒の学習の場であるとともに、地域

における生涯学習や防災拠点などの重要な役割を担っていることから、引き続き、建物、設備

の老朽化対策を計画的に進めることに加えて、地域活動拠点としての役割と機能を果たすため

のニーズ把握にも努めながら施設の管理運営に取り組まれたい。 

 以上です。 

○主査（阿部 智君） 正副主査案については以上ですが、いかがでしょうか。 

[「異議なし」と呼ぶ者あり] 

○主査（阿部 智君） では、指摘要望事項については、以上のとおり決定いたします。 

なお、分科会報告の作成等につきましては、正副主査に御一任願います。 

これで我々が教育未来委員会で集まるのはもう最後ということでございますので、私、主査

から一言御挨拶を申し上げたいと思います。 

この１年間、皆様に御協力いただきまして、いい成果を上げたと思っております。これもひ

とえに委員の皆様の御理解と、そして積極的に御参加していただいたことだったと思います。

改めて御礼申し上げます。ありがとうございます。 

特に今回のメンバーは、非常にいいメンバーだったと私は思っておりまして、委員長として

非常によくできたと思います。 

特に、この委員会の運営につきましては、皆様お一人お一人に役割分担というか、まず吉川

委員にやっていただいて本題に行っていただくというところでございまして、内容も非常によ

かったですし、それから非常にコンパクトにできたということが非常によかったと思っており

ます。 

そして、年間調査テーマも取り上げていく中で非常にいいものができましたし、それから来

年度予算等にしっかり反映されたものになったと思います。これも皆様のおかげだったと思い

ますので、改めて御礼申し上げます。 

今、１つだけ宙ぶらりんになっているのは、報告書をどうするかというところですけれども、

これはしかるべきときに、皆様と一緒に提出したいと思っておりますので、それは少しお時間
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をいただきたいと思っております。 

改めて御礼申し上げたいと思います。本当にありがとうございました。 

副主査も、特にないですか。岡崎副主査。 

○副主査（岡崎純子君） いいかと思います。 

○主査（阿部 智君） いいかと思いますか。副主査も本当にありがとうございました。改

めて御礼申し上げます。（「新年度ですか」と呼ぶ者あり）そうですね、新年度になると思いま

す。皆様も年度末等でお忙しいと思いますし、あと、執行部も忙しいと思いますので、新年度

に調整させていただきたいと思います。 

それでは、以上で、予算審査特別委員会教育未来分科会を終了いたします。 

 長期間、慎重審査ありがとうございました。 

 

午後３時59分散会 

 


